Primer examen

INTRODUCCIÓN A LA FÍSICA

[image: image1.png]Pag. 1.- Uncamiony un auto viajan en la misma direcciony
sentido y sus velocidades son45 kmhy 100 km/h
respectivamente. Qué distancia debe recorrer el auto para
alcanzar alcamion?.

Distancia inicial = 300 kildmetros.
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	m
	 
	kg
	0
	N (w)

	vC
	45
	km/h
	12,5000 
	m/s

	vA
	100
	km/h
	27,7778 
	m/s

	d
	300
	km
	300000,0000 
	m

	
	
	   x = vA*d/(vA -vC)*1000
	

	
	
	x
	545.454,5455 
	m


[image: image2.png]Pag. 2.- Calcularla tension de la cuerda. Asumir que no hay
friccion en el eje de la polea.
Hacer D. C. Ls.. (3 Ptos)..





	mA
	8
	kg
	
	

	mB
	5,1
	kg
	
	

	
	0,3
	
	
	

	
	 a = g*(mB - *mA) /(mA +mB)
	

	
	
	ay
	2,0198
	m/s2

	
	T = mB *( g -a)
	
	

	
	
	T
	39,6788
	N
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